王晓晖：深化以案说德以案说纪以案说法以案说责，切实增强政治定力纪律定力道德定力抵腐定力
王晓晖主持召开省委警示教育会强调
深化以案说德以案说纪以案说法以案说责
切实增强政治定力纪律定力道德定力抵腐定力
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　　5月29日，省委召开警示教育会，对省级领导干部和市（州）、省直部门（单位）主要负责同志等进行警示教育，省委书记王晓晖主持会议并讲话。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述，把警示教育作为开展党纪学习教育的重要举措，深化以案说德、以案说纪、以案说法、以案说责，引导广大党员干部切实增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力，始终做到忠诚干净担当。
　　会上，传达学习习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述，通报我省违纪典型案例和纪律审查工作情况，与会人员集中观看警示教育片。
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　　王晓晖在讲话中指出，习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述，为加强新时代党的建设、推进党的自我革命指明了前进方向，为正在开展的党纪学习教育提供了根本遵循。我们要深入学习贯彻总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述，深刻领会其科学内涵和实践要求，切实把各方面要求贯彻到党纪学习教育中去，引导广大党员干部进一步强化纪律意识、加强自我约束、提高免疫能力，确保党纪学习教育取得实实在在的成效。
　　王晓晖指出，要站在政治和全局的高度深刻认识开展警示教育的极端重要性。党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央把全面从严治党纳入“四个全面”战略布局，以“得罪千百人、不负十四亿”的使命担当祛疴治乱，反腐败斗争取得压倒性胜利并全面巩固。在这个过程中，大力深化以案为鉴、以案促改，警示教育的深度、广度不断拓展，警示教育在全面从严治党特别是纪律建设中发挥的作用越来越重要。习近平总书记高度重视警示教育工作，发表系列重要讲话、作出系列重要指示，经常列举反面典型的人和事，为全党上下在思想上划出红线、在行为上明确界限，特别是在最近几次中央纪委全会上列举了我省发生的部分典型案例，就以案促改工作提出明确要求，为我们更好地从违纪典型案例中汲取深刻教训、抓好整改整治提供了重要遵循。这次党纪学习教育，中央明确提出要把典型案例作为以案说德、以案说纪、以案说法、以案说责的“活教材”，引导广大党员干部对照检视、自省自律。全省各级党组织和广大党员干部要站在坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治高度，不断加深对警示教育重要意义的认识把握，真正在思想上正本清源、固本培元，在行动上政令畅通、令行禁止，切实做到知敬畏、存戒惧、守底线。
　　王晓晖指出，要以违纪典型案例为镜鉴全方位对照检视反思，始终做到警钟长鸣。要对照违纪典型案例暴露出的丧失理想信念、背弃初心使命问题，问一问自己是否做到对党忠诚、立场坚定？坚持把加强理论武装作为终身课题，切实解决好思想“总开关”问题，进一步筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵，严守党的政治纪律和政治规矩，始终做政治上的“老实人”“明白人”。要对照违纪典型案例暴露出的贪图奢靡享乐、自甘腐化堕落问题，问一问自己是否做到作风过硬、清正廉洁？认清由“风”及“腐”、由“风”变“腐”、“风”“腐”一体的极大危害性，任何时候都强化规矩意识、践行党纪要求，自觉坚守清正廉洁的政治本色。要对照违纪典型案例暴露出的滥用手中职权、肆意独断专行问题，问一问自己是否做到公私分明、秉公用权？始终铭“纪”于心、践“纪”于行，如履薄冰对待手中的权力，真正做到公正用权、依规用权、为民用权。要对照违纪典型案例暴露出的个人道德败坏、家风家教失范问题，问一问自己是否做到严以修身、廉以持家？既对自己经常进行全面检视，又经常开开家庭会，真正把外勤公事与内修政德紧密联系起来，以修身齐家为干事创业营造巩固“后院”。要对照违纪典型案例暴露出的管党治党不严、失职失责失守问题，问一问自己是否做到担当尽责、动真碰硬？作为党员领导干部，无论是分管一域还是主政一方，都要认真履职尽责，特别是党委（党组）书记要切实履行第一责任人责任，纪检监察部门负责同志要切实履行监督责任，组织部门负责同志要切实履行干部管理责任，其他班子成员要切实履行“一岗双责”，层层传导压力，严抓严管、齐抓共管，共同把全面从严治党推向纵深，不断巩固发展我省风清气正的良好政治生态。
　　王晓晖指出，要以警示教育为契机把纪律建设不断引向深入。全省各地各部门要把开展警示教育作为开展党纪学习教育的重要举措抓紧抓好，更好地让党员干部知止存畏、遵规守纪。要强化纪律教育、筑牢思想防线，突出抓好对权力集中、资金密集、资源富集领域和关键岗位党员干部的警示教育，使党员干部从心底把党规党纪当成高压线、警戒线。要抓实监督执纪、始终严在日常，既准确规范运用“四种形态”，又落实好“三个区分开来”，把从严管理监督和鼓励担当作为统一起来，更好激励党员干部干事创业。要突出系统施治、解决深层问题，坚持“风”“腐”一体纠治打好正风反腐持久战，大力倡导忠诚老实、公道正派、清正廉洁的价值观，持续强化家庭家教家风建设，引导党员干部怀德自重、清廉自守。要注重建章立制、健全长效机制，努力实现查办一起案件、教育一批干部、完善一套制度、解决一类问题。广大党员干部要自觉在警示教育中把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去，认真对照剖析、反躬自省，更好引以为鉴、汲取教训，切实做到学纪知纪明纪守纪，切实做到忠诚干净担当。
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